

### 女子被抢 路人徒手擒抢匪

□快报讯(实习生 梅祥 记者 吴宏)前天晚上9点半左右,一名男子在进香河路旁的小巷内,抢走一名女士的包后,被路人围住制服。

事发当晚,一年轻女子正走在巷内,一只手拎着包,一只手拿着手机打电话,就在女子聊得很欢时,突然身后窜出了一个黑影,迅速拽走她手上的包。女子回过神之后,边追边喊。三个过路的男子见状,合力把抢包的歹徒围住。见穷途末路,歹徒亮出了手中的匕首挥舞着,威胁路人不要管闲事,但几名男子一起上前,将歹徒摁住,搏斗过程中,一名路人的手被匕首划伤。随后,歹徒被民警带回派出所调查。

### 楼顶小便 被当成小偷暴打

□快报讯(记者 李绍富)在楼顶方便,却被小区保安当成贼暴打。装修工老金昨天就遭遇了这件郁闷的事。

老金是安徽合肥人,今年51岁。昨天下午,老金独自来到该小区施工。当施工到52栋7楼时,内急的老金找不到厕所,便想到楼顶平台方便一下。这一幕,恰好被下面巡逻的保安发现,很快将老金拦下。几个保安没等老金开口,就拳打脚踢。老金被打得鼻青脸肿,动弹不得。此时,保安才发现“小偷”还穿着装修工服装。老金赶紧解释,几个保安知道是误会后就走了。老金随后报了警。最后,保安队负责人道了歉,将他送到医院,并承担治疗费。

### 落水醉汉被救后说胡话:河里还有个人

# 四个保安 刚上岸又扎进冰河

□实习生 梅祥 快报记者 吴宏

前晚,一年轻男子与公司里的几个同事在新街口某酒楼聚会,酒喝过头了。当经过玄武区珠江路未来城时,该男子掉进后面的珍珠河中,幸被未来城的4名保安救起。但该男子随口说了一句“河中还有人”,这下可好,10多名警员抵达现场搜寻,近三小时后,民警才证实河中无人,该男子当晚聚餐的所有同事均已安全到家。

### 4名保安跳河救人

“巡逻时听到呼救声,发现珍珠河中有个人影,腿在水中,上半身趴在堤岸上。”未来城的夜班保安说,当晚10点左右,4名当班保安发现水中有人,衣服未来得及脱,就跳到水中,把该男子救上岸。保安说,其实珍珠河相当于排水沟,靠近珠江路一侧堤岸都有护栏,对岸也被一堵墙堵住了,不知该男子是怎么掉到河中的。

“把人拉上岸后,发现他腿部受伤流血,经冷水浸泡的身体剧烈地颤抖着。”4名保安立即将落水的男子扶到未来城监控室休息。

### 醉汉说还有朋友落水

保安询问落水男子时,发现该男子说话含糊不清,毫无逻辑。该男子自称当晚和单位的同事在新街口喝酒,大家都醉了,而且有一个同事还和他一起回家的,他落水时还有同事在身边,该男子提到“水中还有一个人,我的朋友”。

闻听此言,4名保安赶紧又跳入水中,排成一排,沿着水流方向走了100多米,来回走了4趟,结果一无所获。“珍珠河的水虽不深但恶臭,水只淹到腰部,最让人吃不消的还是刺骨的冷水,本来救那个醉酒者时已经浑身湿透了,再跳到河里时,风一吹就特别冷。”参与救助的一名保安说。

### 10多个电话证实是谎言

此时,玄武公安分局的10余名民警也赶到现场,并调来了有特殊照明装置

的警车,协助搜寻“另一名落水者”。1小时后,未来城保安以及警方在河里搜寻了半天,未发现水中有人,再次询问醉酒者时,该男子已酒醒,他向警方提供了几位同事的号码。

“你是田某某吗?我是玄武公安分局110的……”

“不是跟你开玩笑,你的同事掉在珍珠河里了,他说你也掉进河里了,你确定你没事吗……”

“请问你是张某某吗……”

10多个电话打下来,并确认对方身份后,警方证实当晚只有一个人落水,河中并没有其他人了。

两个小时,醉汉似乎完全苏醒了,但对于之前发生的事已“记不清了”,也不清楚有4个保安从冰冷的河水中将他救起,更不知道河边还有警察和保安在寻找他那根本没有落水的“另一个同事”。

昨天凌晨,警方用警车将醉酒者送到医院检查身体,并通知了其所在单位的领导至医院陪护。“没见过喝醉酒的吗?有什么稀奇的。”醉酒者在被警方送往医院的途中,对众人的关切显得很不屑。

## 到处是盗洞,遍地是青砖 20多座古墓遭盗掘



盗洞在这处工地上随处可见 快报记者 薛林 摄

□快报讯(记者 薛林)昨天,南京市雨花台区春江新城附近一处工地,发现多起古墓葬被盗掘和毁坏事件。经考古人员现场勘查,共有20多座战国至南朝时期的古墓葬遭此厄运。

昨天下午4点多,记者在春江新城边上一处工地,发现偌大的工地上,有4台大型挖掘机在一处山坡上取土,山坡上有好几个大洞,每个洞口直径约1米、深达2米左右。经过仔细观察,这些洞口都有铁锹挖过的痕迹,洞口堆放着扒出来的石灰。记者是在山坡上转了一圈,发现这样的大洞有好多处,均有铁锹挖过的痕迹。山坡上到处是小青砖,数量多得惊人,小青砖侧面雕刻着人物和莲花两种图案。

记者还在堆放小青砖的地方,发现一个用小青砖砌

成的拱形门和墙壁,拱形门直径约两米,破坏十分严重。墙壁已被挖得残缺不全,有的甚至被彻底毁掉。

记者立即把这一情况向南京市公安局文保处及南京市博物馆做了通报。很快,4名考古人员赶到现场,证实山坡上的大洞是盗墓者留下的,拱形门和墙壁处就是古墓葬。经过勘查,该工地共有20多座古墓葬被盗掘并毁坏,其中战国时期的10多座土坑墓被盗,损失相当严重;另外10多座六朝古墓葬已被毁掉,大量的珍贵文物流失。

考古人员表示,在南京地下文物重点埋藏区大肆盗掘和毁坏古墓葬,这在南京是非常罕见的。昨天傍晚,雨花台区文化局有关负责人获悉后,表示将进行调查,并依法对工地进行严肃处理。



## 世界就在家门口

The world at your doorstep.

360°百家湖临水景观豪宅, 270°观百家湖湖景房, 90°看翠屏山山景房

这是一片很出名的海滩,游人若织。风浪很大,很多人在海边冲浪。在巴厘岛的日子,心情乐不可支。

让我们乐不思蜀的,不仅是壮美的风景,不仅是让人惊叹的美术馆和餐厅,不仅是海滩上冲浪的帅哥美女,还有巴厘岛闻名遐迩的SPA。回到那个神秘美丽的天外岛屿,深深地吸气,再吸气。

——《恋恋巴厘》

如此美丽的风景,在巴厘岛,也在百家湖国际花园!



巴厘岛风情水景区



89m²精致二房 105-112m²完美三房 128-141m²精彩四房

[百家湖博物馆长年免费开放] 百家湖博物馆是利源集团秉承“传播高雅艺术,弘扬民族文化”的宗旨创办的,并特聘请了一批大师为顾问。馆内收藏了数百件名人字画和瓷器、紫砂精品,其中不乏流传有序的稀世珍品。兹定于2007年元旦正式开馆(长年免费参观)。欢迎参观交流。咨询热线:025-52103689。行车路线:乘坐104路公交车在百家湖花园四站即达。

Tel/ 52100777 52100888

接待中心:江宁开发区河滨路20号 营销代理: 康坤代理机构  
发展商:南京百家湖房地产开发有限公司 项目网址: www.jig100.com.cn

